

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于火星元宇宙什么时候开挖的和火星的第一宇宙的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享火星元宇宙什么时候开挖的以及火星的第一宇宙的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [你在农村打野味遇到过什么奇怪的事吗？](#)
2. [洪秀全究竟是怎么死的？](#)
3. [你听过的最惊悚的短篇鬼故事是什么？](#)
4. [请问谁知道关于屈原小时候的故事](#)

你在农村打野味遇到过什么奇怪的事吗？

真实故事：耗子和我年轻时都喜欢打猎，进山打猎就和回家吃饭一样。耗子最擅长的就是记路，走过就能画出路线图，敢直接和野猪徒手搏斗。有一年冬天，耗子困在山里一整晚，没能找到路。发现耗子时，黄鼠狼在前面给他领路，野猪跟在后面不敢靠近。

耗子和我从小就贪玩，再加上家里穷，没钱供念书。索性，两个人就都被家里送去和村里老猎手陈爷去打猎。当时那个年代，猎手很吃香，算是个金饭碗。逢年过节，家里能不能吃到肉，全靠猎手的能力高低。

陈爷是响当当的人物，是村里战神级的人。据村里老辈人说：陈爷家里宫里出来的，学的都是真功夫。早年，村里来了狼，陈爷脚踩布靴，手提铁锤，白发飘飘，镇定自若站在村口，怒吼一声愣是把狼群吓跑了。因此，在我和耗子看能进陈爷门下当徒弟是莫大荣幸，陈爷把我和耗子当成亲孩子待。

在陈爷教导下，我和耗子用一两年时间就能自如在丛林中穿越，捕捉猎物如探囊取物。陈爷曾笑着说：“耗子力大，有万夫不当之勇，徒手和野猪搏斗都没问题，而大强身体孱弱，但擅使用武器，且行动灵活，二人配合就如卧龙和凤雏。”的确如此，耗子和我配合打猎效果很不错，每次都有大货。

有一年冬天温度很低，基本上没有什么猎物出没。我和耗子商量想趁年底搞点猎物过年，就这样两个人出发，一起进山，分开行动，若有大猎物不能解决以银翎箭为号。银翎箭是陈爷给我和耗子的，二个人进山遇到危险就发银翎箭，两人能互相看到。

我在山里相对顺利，短时间内就打到了几只大猎物。慢慢运到山口，叫村里人接货

后，然后就继续寻觅。往返几趟，打到猎物基本就足够过年了。从村里人口中得知，耗子一只猎物都没送出来，不过听到林子有响箭的声音。

不好，估计是耗子出事了。按照道理来说，耗子银翎箭一响，方圆几里都能听见，没道理我听不到，不知道怎么回事。

顺着村民指的方向跑过去，找了几里地都没找到耗子。只看到，耗子银翎箭发射后留下的铜壳和几根被撞烂的大树。看样子，耗子应该是遇到了野猪群，根据现场分析应该会有七八只野猪。

赶忙跑出去叫村里人进山找耗子，整个村子人都在山上找。在相隔几里的地方，人们发现了两只野猪尸体。既然有野猪尸体，就证明耗子没出事。天黑以后，村里人都出山，普通人晚上在山里太危险，留下我和陈爷在找。

半夜三点钟，陈爷指了远处说：“那是不是耗子？”我揉了揉眼说：“感觉就是，不过前面和后面那是什么？”陈爷惊讶的说：“前面好像是黄鼠狼，后面是野猪，中间是耗子。”天哪，这什么遭遇：黄鼠狼开路，野猪当仆。瞬间我和陈爷都感到懵逼了，以前从没碰到。

不管了，先救耗子，这是我和陈爷懵逼后的念头。跑到耗子面前，黄鼠狼和野猪散开，野猪没有任何攻击人的表现。耗子见到我和陈爷就开始痛哭：“你们终于来了，我以为我走不出去了。”我和陈爷连忙把耗子扶回家，折腾了几天就先让耗子好好休息，耗子好像长时间没睡觉，躺在床上就睡着了。

第二天耗子缓过来我和陈爷问耗子的遭遇，耗子说：自己进山就遇到野猪群，灭了两只，其余野猪都跑了。想着趁晚上把野猪送出去，却怎么也走不出去，只能把野猪存放在路上。中间放过银翎箭，但好像没有声音，自己就一直走，突然就遇到你们了。

我和陈爷试着提了下黄鼠狼和野猪，耗子却一脸惊异的表示自己一路上虽然累，但出现黄鼠狼和野猪不可能不会发现的。这时候，就不敢再问了，怕给耗子留下心理阴影，毕竟对他而言这样的遭遇很痛苦。

这么多年过去，陈爷早就入土，我和耗子也不在进山打猎。当年，在山里发生的事我和耗子从没提过。直到去年，耗子跑到我家神秘兮兮的说：“想和我去当年他走丢的地方看看，最近常做梦，梦见他在深山走不出，前面有黄鼠狼开路，后面有野猪跟随，这才走出来”。

我自然是没同意，耗子见状也没再提过，直到现在我依然没办法分清楚那晚到底是

我和陈爷有问题，还是耗子有问题。时间太久，有些记忆已经模糊，但这件事永远不会忘记。

洪秀全究竟是怎么死的？

了解洪秀全的直接死因，或许，就能理解太平天国后期一些奇葩行为是怎么产生的了。

李秀成的英勇奋战可以延缓湘军进攻，却解决不了吃饭的问题

1864年春，天京。湘军已经重重围困天京。

此时，各地尚有大量的太平军在作战。洪仁轩出外召集“勤王之师”，却感觉到十分吃力。“天军为恐少了粮草，多不愿响应号召”。

城外，湘军正步步紧逼，拿下了一个又一个外围阵地。同时，湘军不断修建地道，此时，已经有三十多条地道开挖，许多都已经近乎完工。

李秀成毕竟是百战名将，他率军奋力死守。地面上，不断组织对外围阵地的反击，地面下，太平军每发现地道，就灌入毒水或任何杀伤性液体。

可是，奋力死守可以守住阵地，却解决不了粮食问题。他虽然多次组织恢复补给线的行动，但都无法成功。

此时，李秀成向洪秀全报告，“全城都快没粮食了，男女饿死的很多。望天王指示，如何应对？如何安抚人心？”

太平军的死战，可以延缓湘军进攻，却无法改善缺粮的困境。胸有成竹的洪秀全

没粮食？洪秀全很镇定，他早有对策了！

他的对策来自于《出埃及记》。

可是，我怀疑洪天王把里面的记载做了修改，后来自己又记混了版本。

在《出埃及记》第十六章，讲述了这样的故事：从埃及逃出的以色列人到了西奈地区时，缺乏粮食。饥饿的以色列人开始抱怨摩西，早知如此还不如留在埃及。此时，上帝应许摩西，每天早上撒吗哪在以色列人的营地附近。以色列人据说就靠吃这种吗哪支撑了下来。以色列人一直吃了四十年吗哪，直到他们到达迦南。

洪秀全相信，同为上帝子民。上帝是不会对太平军坐视不顾的。

事实上，吃吗哪并不是洪秀全在绝境时的无奈之举。

早在1862年，洪秀全就下诏，要求下属每天储存十蒲式尔的吗哪，以备不时之需。

洪秀全的命令，似乎并不符合《出埃及记》中的精神，不知道是不是洪秀全把基督经典改得自己都乱了。

此处，小编有一个疑问，不知道洪秀全是怎么想的。

在《出埃及记》中，上帝要求以色列人每人每天只能拿够自己当天吃的吗哪，多拿的部分会生虫变臭，无法食用。以此来告诫以色列人不得贪心。

洪秀全却要求每人储十蒲的吗哪…可能洪天王看的《出埃及记》的版本是被自己修改过，自己后来又忘记原版了吧。

这道诏书下达后，全城人都蒙逼了。吗哪是什么东西？完全不知道怎么做呀！

事实上，吗哪是希伯来文，是一种天降神物，怎么可能让人去提前储存呢？

洪秀全带头吃甘露，病重而亡

可是，洪秀全却有独特的见解。

他认为，吗哪是一种甘露。他和李秀成说：“全城都吃甘露，可以养生。”随后，洪天王以身作则，下令，“你们收集甘露来，我带头尝尝。”

可是，臣下实在无能呀，大家都不知道该怎么去收集甘露。

洪天王于是自己在宫中寻找，取出百草，扎成一团，带头吃了。并把样本拿出去给大家看，要大家都要积极响应号召，一起找甘露，吃甘露！

可是，吃了没多久，洪秀全就病倒了。（这就不必解释为什么病倒了吧）

病重期间，洪秀全拒绝医治。拖了二十多天，病死了。

洪秀全临死还的去请天兵，早已经脱离现实的他，可能真是这么想的。

临终前，天王表示，他得到召唤，要去天上找天父天兄，请他们派天兵来解围。

对于洪秀全的死因，普遍有两种说法，一种说是带头吃甘露而死，一种是自杀。事实上，我觉得，这不都是一个意思吗？吃甘露难道不是自杀吗？

幽居深宫的洪秀全，与现实已完全脱节，是太平天国后期各种奇葩决策的主要原因

吃甘露而死，只是洪秀全最后死去的直接原因。

即使他健康地活下来了，天京城破后，不也是一死吗？

可是，吃甘露而死，却反映说洪秀全常年幽居深宫，与现实已经完全脱节了。

拜上帝会的迷信成分，当然制约了太平天国的发展，可是，对洪秀全来说，这却不应该是做出奇葩决策的理由。反正各种解释权都在他自己手里。说要“男女分营”，杀了很多不遵守的人，可是，要放开“男女分营”时，又可以话锋一转，找出各种理由。说杨秀清怎么怎么好，就怎么怎么好，回头杀了杨秀清，又搞出个“东王升天节”。

不许允许普通人有正常夫妻生活，自己却公开有诸多女人，反正什么教义不教义，都是洪秀全一张嘴。

因此，洪秀全后期的决策，根本在于他自己已经迷失在了自己编织的幻想中。

我们去看太平天国时期的资料就能发现：早年，与大家一起征战时，洪秀全尚能就太平军各种事务发表合乎实际的意见（虽然最后一般都以杨秀清的意见为主，但洪天王发表的意见都还基本有一些道理），但是，常年深宅以后，说的话越来越奇葩。连李秀成都说他尽说一些神仙话，几乎无法正常沟通。

这也难怪，当1862年李秀成建议天京储存粮草时，洪天王对这样的大事都不上心，任由自己的哥哥胡来，导致天京储粮失败，长期缺粮。

也难怪，对于“让城别走”，摆脱被动局面的建议愤怒不已。

大约，他认为他可以得到神助，所以不需要存粮吧！

吕岑会战前祈祷的古斯塔夫。

古往今来的名将圣王中，有宗教背景的很多。他们都会的战前做祷告、做仪式，都

需要精神支柱，可是，又有谁连粮草这样的事情都不好好准备，全部希望寄托在某位天神相助呢？即使他信赖的天神真的存在，这样的做法，真的配得上天神相助吗？

自助者，才可能期待天助！

你听过的最惊悚的短篇鬼故事是什么？

昨天说了一个鬼故事，今天再来一个！惊悚！

话说半夜时分，一推独轮车的车夫晚归，走到一座拱桥边，正准备过桥时，突然走来一年轻女子：左手拎着一个包袱，右手打着一把雨伞，笑吟吟地对车夫说：“大哥，我走累了，你可以推我一下吗”车夫点头同意，女子一纵身坐上了车，身子轻得像一片树叶，坐上车和没坐上车一样，车夫一丁点儿也没感觉车子比以前沉了些，正自纳闷：这女的怎么这么轻？刚过了桥，女子便跳下车，对车夫说：“大哥，你饿了吧？这里有个村子，我去给你弄点吃的吧！”车夫想：半夜三更的，你一女子到哪儿去弄吃的呀？于是尾随其后，来到一户人家，只见女子从人家窗户缝里一闪身进去了，不一会儿端着一瓦罐出来(以前农村人烧土灶，把鸡放在瓦罐里，搁土灶里慢慢炖)，瓦罐里正炖着鸡，女子用鼻子闻了闻，车夫赫然见她脖子上勒着一根绳子，顿时吓的魂都不在自己身上！但又不敢声张，只得硬着头皮吃了鸡！原来，传说中鬼是不敢过桥的，车夫心中明白。

再说那户人家，老太太半夜起来查看灶里的鸡是否煨干了水，发现连瓦罐都不见了，就把媳妇叫起来，口口声声说是儿媳偷吃了鸡，那时候的婆婆在家里是绝对的权威，媳妇有口难辩，委屈的不行。

婆婆骂了一会，就上床继续睡觉，媳妇冤枉，越想越烦，就拿来一根绳子正准备上吊，这时“喔”的一声鸡啼，鬼便倏忽不见！

车夫推门进来，救下媳妇儿，跟婆婆说明原委：在我们江南，有句口头语叫“鬼作吵”，意思是人们之间，吵架斗嘴，口不择言，恶语伤人，不少人心里承受不住，最后一了百了。

这只鬼，先偷人家的鸡，让人家产生误会，然后找替身，这就是“鬼作吵”。(原创，喜欢听故事的亲欢迎关注我！)

请问谁知道关于屈原小时候的故事

小溪旁边有一个天然岩洞，每天放学以后，屈原总要钻进这个岩洞里刻苦读书。这

个岩洞虽然不大，但景物别致：洞壁如浮雕图案，花鸟虫草，情态各异；洞顶悬挂着石钟乳，千姿百态，水顺着钟乳石尖一滴一滴地滴下来，叮咚叮咚，犹如玉落银盘，更显得洞里幽静深邃。

这天，屈原照例走进洞里，来到他早已支好的石桌石凳旁边，把小藤包放在桌上，掏出书本，端坐在凳子上，低声背诵起来。

他哼着哼着，不禁声音渐渐激昂起来，音韵深沉，宛如惊涛拍岸……。

文章到此结束，如果本次分享的火星元宇宙什么时候开挖的和火星的第一宇宙的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！